
 

CONSEIL D’ÉCOLE 

DE L’ÉCOLE ALEXANDRE-TACHÉ 

Procès-verbal 

Réunion du mardi 2 mai 2017 à 18h30 

 

Présences :  
Président : Clément Lapointe 

Vice-président : Sophie Moffet-Sutton 

Secrétaire : Nathalie Boutin 

Trésorière : Kathleen Armstrong  

 

Conseillers/ères : 

Gillian Anderson   - absente 

Margaret Cournoyer    

Sylvie Pon     

Corinne Sunderman   

Jean-François Tremblay  

 

Représentants de l’école :  

Directeur de l’école : Claude Viel 

Enseignante : Danika Savoie-Courty  

 

1. Mot de bienvenue :  

  

L’ouverture de l’assemblée à 18h33, le président fait la lecture de la prière.   

 

L’énoncé des reconnaissances. Lecture de l’énoncé des reconnaissances est faite par Clément 

Lapointe ainsi qu’une prière en l’honneur de toutes les mamans. 

 

2. Adoption de l’ordre du jour : 

 

Jean-François Tremblay propose l’adoption de l’ordre du jour secondé par Sophie Moffet-

Sutton. Adoptée à l’unanimité. 

 

3. Adoption du procès-verbal du 4 avril 2017 : 

 

Sophie Moffet-Sutton propose l’adoption de l’ordre du jour secondée par Jean-François 

Tremblay.  Adoptée à l’unanimité. 

 

4.   Rapport du président : Rien ce soir 

 

5. Rapport de l’agent de liaison avec l’ACFA (Jean-François Tremblay) : L’assemblée générale 

des membres de l’ACFA se tiendra le 17 juin 2017. Afin de souligner la dernière assemblée, Corinne 

demande d’avoir une réponse dès que possible pour savoir si le groupe de musique de l’école pourrait y 

participer ainsi toute l’argent qu’il fera durant la soirée avec le tour du chapeau ira directement à l’école A-

T. Du même fait, l’ACFA remettra le chèque pour la présence de notre représentant à leur réunion.  Jean-

François s’est porté volontaire pour représenter l’école pour l’an prochain. 
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6. Rapport de la direction : 

 

6.1 Résultat de notre participation au Festival théâtre jeunesse et à la Chicane albertaine: 

La Chicane albertaine a eu lieu la semaine passée. Ce fut une belle expérience pour les élèves par 

contre, le succès a été moindre que les années passées. Nous avons eu la nomination de deux de nos 

étudiants comme meilleur(e)s comédiens(nes).  Le groupe musical a présenté leurs pièces, ainsi que 

plusieurs autres groupes. Étant donné le talent musical pour leur âge, le calibre était très fort. Claude 

est très fier de notre groupe 

   

6.2. Olympique de sciences (4 mai) :10 élèves participeront aux Olympiques de sciences. 

 

6.3. Génies en herbe à l’école AT (4 et 5 mai) : Attendons environs 100 élèves supplémentaires 

dans l’école. Douze classes seront libérées ce qui entraînera un changement de classe durant la 

journée pour les cours. Réveil à 06h30 vendredi matin et les finales auront lieu en après-midi pour 

finir en fin de journée. Deux équipes de l’école y participeront : une de 7e année et une composée de 

la 8e année et 9 e année. Nous sommes invités à participer à une collecte de fonds qui aura lieu le 5 

juin au « Central Social Hall » pour le voyage à Québec.  

 

6.4.  Programme GFGS (grands-frères/grandes-sœurs) : Le programme prendra fin à la fin 

mai - début juin.  Toujours eu de très bons commentaires pour les élèves de 11e année. 

 

6.5.  Mise à jour de la retraite (17 mai), liturgie de la cérémonie et du bal des finissants le 1 

juin (discours des parents) : Il reste 9 semaines d’école avant la fin de l’année et la retraite des 

finissants se tiendra le 17 mai. Nous allons avoir les services de Gilles Denis (comédien). La liturgie 

de fin d’années sera le 1er juin et les finissants y seront reconnus. Tenue de soirée et non en toge. La 

cérémonie sera le 2 juin à 10h00 dans le gymnase avec estrade. En après-midi, remise des toges et 

préparation pour le bal en soirée. Le bal se passe au WEM. Un discours sera fait par une un mère 

d’un élève finissant. 

 

6.6.  Horaire des examens : En préparation. Commenceront la semaine prochaine our les élèves 

de 7-8-9, mardi matin français et jeudi anglais en écriture. Le reste des examens aura lieu en juin, 

l’horaire sortira sous peu. 

 

6.7.  Projets d’école 2017-2018 (soutien au comportement positif) (enseignant efficace) : 

Mois de mars très difficile du côté de la santé mentale. Les élèves sont un peu mécontents. La 

direction regarde pour peut-être changer les stratégies afin d’adopter un soutien au comportement 

positif.  La prochaine étape sera de sonder les enseignants sur les différentes pratiques et leur intérêt. 

La formation l’an prochain portera sur l’enseignement efficace. Claude est en négociation avec Mme 

Bourque afin que l’an prochain l’école ait une personne ressource avec une formation à l’écoute 

active sur les problèmes des élèves en difficultés.  Sophie demande si la Société des parents pourrait 

aider dans le dossier.  Claude mentionne que cela ne ferait pas de tort d’avoir l’appui en plus de la 

Société de parents. Clément ajoute qu’il préparera une lettre afin de supporter les démarches de 

l’école dans ce dossier. 

 

6.8. Projections, personnel, horaire pour l’année prochaine : Saison de recrutement et de 

rétention des élèves. Il espère que les formulaires de renouvellement reviennent.  Et nous sommes en 

désolation de la perte de plusieurs enseignants. 
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7. Rapport des enseignants :  

 

7.1.  Club enfants entraide : Vœu de silence : Aujourd’hui il y avait une activité de vœu de 

silence afin d’acheter le silence soit d’amis ou d’enseignants. Projet à long terme afin de payer pour 

un puits en Tanzanie. 

 

7.2 Saison de badminton : La semaine passée et cette semaine étaient les demi-finales. Équipe 

féminine première. Une personne s’est classée dans les 5 premiers. 

 

7.3. Danse de l’école le 19 mai : La dernière danse de l’école où seront invités les 9e années de 

Citadelle, ainsi que les 6e années de la Mission et de Père Lacombe. 

 

7.4. Semaine de la santé mentale (1er au 5 mai) et journée chapeau (3 mai) : Blague aux 

annonces le matin, mercredi journée chapeau et des élèves ont fait des affiches afin de faire de la 

sensibilisation et c’est affiché partout dans l’école. 

 

8. Varia.  Aucun 

 

9.  Date de la prochaine réunion : lundi 5 juin 2017 à 18h30 

 

10.  Clôture de la réunion : 19h30 

 

Jean-François Tremblay propose la clôture de la réunion secondé par Kathleen Armstrong. 

Adoptée à l’unanimité. 

 

Ordre du jour préparé par : Clément Lapointe  

Président, conseil d’école de l’école Alexandre-Taché 

 

 

Procès-verbal préparé par : Nathalie Boutin 

  Secrétaire de la réunion 
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